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Engine safeguard 
Made in fiberglass 
 

Installation instruction 

 

                     1                        2 

 
         3                               4     5     6 

Крепление балки: 
 

1 - балка 
2 - кронштейн 

3,6 - штатные болты М14 крепления подрамника КПП 
4 – шайба 10х30 
5 – болт М10х25 
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Крепление задней 
части защиты КПП: 

 
1 - балка 

2 - кронштейн 
14,16 – шайбы 10х30 
15,17 – болты М10х25 

Крепление передней части защиты КПП 
и задней части защиты двигателя: 

 
7,8,10 - пластины M10 L100х40 

9 - проставка 13х30 
18,20,23 - шайбы 10х30 
19,21,22 - болты М10х40 

Крепление передней 
части защиты двигателя: 

 
11,12,13 – скобы M8 L15 
25,27,29 – шайбы 10х30 
24,26,28 – болты М8х35 

 

Момент затяжки резьбовых соединений М8 и М10 не более 2,5  кг  м 

При установке крепежа и монтаже защиты настоятельно рекомендуется 

использовать графитовую или аналогичную смазку. 
Производитель вправе вносить изменения в конструкцию защиты. 
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Перед установкой защиты необходимо: 

- демонтировать штатный пыльник под двигателем и КПП; 

- демонтировать передние скобки крепления пыльника (3 шт.); 

- вернуть на место штатную гайку крепления пыльника с пассажирской стороны. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Крепление передней 

части защиты КПП и 

задней части защиты 

двигателя. Пластины 

закладываются в 

подрамник через 

большие отверстия. 

С пассажирской стороны 

между защитой и 

пластиной 

устанавливается 

проставка. 

 

 

Первой устанавливается 

защита КПП. 

Балка и кронштейн крепятся штатными болтами крепления 

подрамника КПП. С пассажирской стороны балка и 

кронштейн обтягиваются только после установки защиты. 

 
Места установки передних креплений защиты двигателя. 

Скобы М8 устанавливаются вместо штатных скоб. 

Защиты на автомобиле. 

 

Вид сзади. 

 
 


